



ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  
«АСОЦІАЦІЯ ПРАВНИКІВ УКРАЇНИ»

# БЛАГОДІЙНИЙ ПРОБІГ З НАГОДИ ДНЯ ЮРИСТА

**12 ЖОВТНЯ  
2014 РОКУ**

Ботанічний сад імені  
М.М. Гришка НАН України,  
вул. Тимірязєвська, 1, м. Київ



# LEGAL RUN

**ПАРТНЕРСЬКА ПРОПОЗИЦІЯ**



# Благодійний пробіг з нагоди Дня юриста

## LEGAL RUN



### Шановні колеги!

Одна з найбільш очікуваних подій «юридичної» осені — яскраве святкування Дня юриста разом з Асоціацією правників України. Проте, цього року осінь не така, як завжди. І найбажанішою подією є настання миру в нашій країні та міцне здоров'я наших захисників-співвітчизників.

Тому, ми прийняли важливе рішення — цього року ми не будемо влаштовувати святкову вечірку на честь Дня юриста.

Натомість ми проводимо благодійний пробіг Legal Run, а кошти, залучені таким чином будуть направлені на потреби Головного військового клінічного госпіталю Міністерства оборони України.

Закликаємо Вас виступити партнером цього заходу та зробити свій внесок у благородну справу та посприяти організації пробігу з нагоди нашого професійного свята.

За додатковою інформацією щодо можливостей та переваг партнерства звертайтеся, будь ласка, до Секретаріату АПУ за тел.: +380 (44) 492-88-48, e-mail: komitet@uba.ua. Контактна особа — **Дар'я Сидорчук**.

## ПРИВІЛЕЇ ДЛЯ ПАРТНЕРІВ

ПРИВІЛЕЇ ПАРТНЕРА / СТАТУС ПАРТНЕРА	ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПАРТНЕР	ПАРТНЕР
Нагородження учасників заходу спільно з Президентом АПУ	✓	✗
Участь безкоштовно	5 осіб	3 особи
Знижка на участь	✗	50%
Логотип із зазначенням статусу партнера у рекламних матеріалах заходу	✓	✓
Логотип із зазначенням статусу партнера на сайті АПУ (сторінка заходу)	✓	✓
Розміщення логотипу партнера в статті за результатами заходу в «Віснику АПУ»	✓	✗
Згадування партнера у пост-релізах заходу	✓	✓
Розміщення інформації про компанію з зазначенням партнерського статусу на офіційній сторінці АПУ в Facebook	✓	✓
Диплом із зазначенням статусу партнера	✓	✓
Можливість розміщення банеру на заході	✓	✓
Можливість вручення призів переможцям пробігу	✓	✓
	<b>7 000 грн</b>	<b>5 000 грн</b>